

Отчет о проведенном утреннике 8 марта в средней группе

Сегодня день весенний,
День яркий, не простой.
Сегодня поздравляют,
Всех мамочек с весной!

3 марта в средней группе прошел веселый праздник «Для любимой мамочки». Дети усердно готовились и репетировали. Разучивали стихотворения и песни для того, чтобы поздравить своих любимых мам и бабушек с праздником. В гости ребятам приходила веселая проказница Кикимора. Родители на празднике с удовольствием почувствовали в конкурсах вместе с детьми. Родители рисовали портрет ребенка на воздушных шарах, наряжали мам. В конце утренника родители и дети исполнили зажигательный танец вместе.





